

KAZUISTICKÝ SEMINÁŘ

DĚTI A RIZIKA SOCIÁLNÍCH SÍTÍ

Kde	VŠB – Technická univerzita Ostrava (Univerzitní aula, rektorský salonek), ul. 17. listopadu, Ostrava
Kdy	3. října 2023
Čas	10.00–13.30 hodin
Téma	<p>Psychickými obtížemi způsobenými závislostí na sociálních sítích mohou být ohroženy i děti, které vyrůstají ve funkčních rodinách. V dnešní době nelze děti od virtuálního prostoru zcela izolovat, je nezbytností pro studium i vyhledávání informací. Potřebné ale je řešit symptomy závislosti na sociálních sítích, a to co možná nejdříve.</p> <p>Seminář se opírá o kazuistiky přímo z praxe. Cílem odborné diskuze je pojmenovat současné složité otázky, které je třeba řešit, a hlavně v této oblasti zlepšit osvětu, výchovu, vzdělávání i multioborový přístup k dané problematice.</p>
Moderace	<p>Dana TRÁVNÍČKOVÁ, primářka oddělení dětské a dorostové psychiatrie Psychiatrické nemocnice v Opavě</p> <p>Jaroslav MATÝS, psychiatr Soukromé ambulance dětské a dorostové psychiatrie v Ostravě</p>

10.00**ZAHÁJENÍ**

Zbyněk PRAŽÁK, náměstek primátora statutárního města Ostravy
Olga ROSENBERGEROVÁ, ředitelka Asociace TRIGON v Ostravě

**PREZENTACE FILMOVÉHO DOKUMENTU CO JE TI? NIC
O VÝVOJI DĚTSKÉ PSYCHIATRICKÉ PÉČE V ČESKÉ REPUBLICCE**

Dita LOUDILOVÁ, ředitelka Nadačního fondu Kapka Naděje v Praze

10.40

DEPRESE U DĚTÍ VERSUS DIGITÁLNÍ ZÁVISLOST. JAK TO VLASTNĚ JE?

Jaroslav MATÝS, psychiatr Soukromé ambulance dětské a dorostové psychiatrie v Ostravě

KAUZISTIKY

TIKTOK A HRY. A CO DÁL?

Ivana JÍRŮ, ředitelka Střední školy prof. Zdeňka Matějčka v Ostravě

DOPAD SOCIÁLNÍCH SÍTÍ NA PORUCHY CHOVÁNÍ U DĚTÍ

Hana ELEKOVÁ, etopedka Střediska výchovné péče v Opavě

DISKUTUJÍCÍ ODBORNÍCI

Zuzana STAŇOVÁ, klinická psycholožka Psychiatrické nemocnice v Opavě

Marek MIKLÁŠ, ředitel Poradenského a krizového centra ve Zlíně

Adéla GREGOR, vedoucí Sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi, Poradenského a krizového centra ve Zlíně

Klára STŘÍŽOVÁ, speciální pedagožka Multidisciplinárního týmu duševního zdraví pro děti a adolescenty Fakultní nemocnice Ostrava

13.00

DISKUZE A OBČERSTVENÍ

13.30

ZÁVĚR

Záštitu nad EDH 2023 převzali náměstek primátora statutárního města Ostravy Zbyněk Pražák a náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje Jiří Navrátil.

Projekt je realizován s finanční podporou statutárního města Ostravy a spolufinancován z rozpočtu Moravskoslezského kraje.